

“晶刚”第三场婚宴在香港举行
霍震霆称霍家对儿媳没有家规

郭晶晶 豪门的水花 也能压得住



昨晚,霍启刚和郭晶晶的第三场婚宴在香港国际会展中心举行,婚礼现场名流云集,李嘉诚、唐英年、方逸华等到场道贺。

而昨天中午,超过200名记者赶到现场准备见证浪漫时刻,下午,新郎和新娘也在婚后首次携手公开亮相,接受媒体拍摄,但没有安排采访环节。据悉,霍家昨晚以150桌的豪华酒席宴请多达1800名的嘉宾。

“晶刚”婚后首次携手亮相

昨天,超过200名记者早在中午12点起就抢占有利位置。和之前的“严防死守”一样,媒体只能在婚宴举办地——香港国际会展中心三层大会堂门口,无法进入婚宴现场。

下午5点,郭晶晶在运动员时期的搭档吴敏霞、李婷等都以伴娘身份出现,统一着浅橘色低胸礼服,这与8日的注册仪

式上相同,伴娘团没有接受采访,下车后直接进入场地。

下午5点30分,郭晶晶与霍启刚终于携伴娘和伴郎霍启山现身供媒体拍摄。新娘郭晶晶身穿白色美人鱼深V长裙,十足的豪门贵妇模样,新郎霍启刚则着传统的黑色西装。他们向媒体和宾客挥手致意,现身时间只有短短30秒。

婚礼现场有三重玫瑰花门

据悉,这对新人昨晚筵开150桌,配有九重玫瑰花门,桌上有诸多水晶装饰,尽显童话氛围。国家跳水队当家花旦何姿也应邀参加婚宴,中国跳水队领队周继红和主管教练钟少珍都因工作原因没有参加。在现场,曾志伟担任婚礼主持,林子祥和叶倩文夫妇还受邀成为表演嘉宾。值得一提的是,郭晶晶多年的搭档伏明霞也现身,并给师妹送上一份“最特别的礼物”。

霍启刚的父亲霍震霆在接受采访时说:“今晚好开心,自己很有感触,看到眼睛湿润。”

他还不忘夸奖儿媳郭晶晶,“晶晶好乖巧,是一个金牌儿媳。”为了表示对郭晶晶这个儿媳的满意,他还特别说:“霍家对儿媳没有家规。”先前有传朱玲玲与霍震霆离婚的一个原因,就是因为霍家家规太严,甚至出席社交宴会需要佩戴首饰,也要向霍家老太太商借,并且登记,令朱玲玲忍受不了。霍震霆说这番话,看来是希望郭晶晶放心,霍家不会为难她。担任司仪的王贤志则爆料说:“霍启刚在筵席上说会一生一世爱郭晶晶。”

特约记者 曾俊

花絮

吴敏霞踩到郭晶晶裙摆

昨天,面对超过200名记者,到处都是闪光灯的场面,即使是经历过奥运会比赛的吴敏霞似乎也有些不适应。“晶刚”亮相供媒体拍照时,吴敏霞不慎踩到了郭晶晶的裙摆。不少人笑言,“婚礼排场太大了,吴敏霞这样的奥运冠军都紧张了!”“吴敏霞与郭晶晶在跳板上配合默契,在婚礼上走路倒没那么同步了。”

现代快报记者 韩飞周游



看来吴敏霞(左)太紧张了

不少记者没有领到红包

昨晚8点40分,婚宴工作人员再次给在媒体专区的记者们派发红包。不过与前天南沙婚宴的300元人民币相比,昨天红包缩水了,只给出了300港币(约241元人民币)。而且,

相比前天红包充足,昨晚不少记者甚至没有领到红包。现场有记者抱怨,“人家李嘉欣和黎姿的婚礼都是1000港币啊,这次怎么只给300。”

现代快报记者 韩飞周游

婚礼前

新人亮相 记者大喊: 郭晶晶,亲一个!

昨天下午5点30分,郭晶晶和霍启刚终于在婚后首次公开亮相,现场相机快门声响起一片。“看左边……这边这边……”,摄影记者喊道,两位新人也非常配合,不时转动身体供记者拍摄,有记者还大声喊道,“郭晶晶,亲一个!”不过两位新人并没有亲密举动,只是一直保持微笑示人。

亮相30秒,霍启刚牵着郭晶晶的手离开。或许是拍得不过瘾,当新人走到屏风后面时,众多记者大声起哄,5点35分左右,霍启刚、郭晶晶携伴郎、伴娘再度现身,引来现场一片混乱。

现代快报记者 韩飞周游

婚礼中

●昨晚的婚礼现场播放了一段视频短片,短片中,霍震霆说:2008年为郭晶晶颁奖,真的是很幸福的事。希望启刚要爱戴她;霍母说:有一次上街她拉着启刚,启刚挽着晶晶,三个人并排,最后发现谁也走不了。于是醒悟:该放手了。郭母说:总觉得女儿出嫁,就要离开自己,所以婚前哭过好几次。

●霍震霆在现场表示,希望仪式后两人不要再拖拖拉拉,赶紧生孩子。霍震霆还在现场向郭晶晶的父母保证,郭晶晶即将在香港展开新生活,他一定会照顾她。董建华为照顾郭晶晶的父母,现场特意用普通话发言,他称郭晶晶为国宝,并现场再次催促两人生孩子:8年已经够久了,仪式后就别再闹着了。

●和南沙婚礼一样,这次香港婚宴的菜单也是设计精致,每道菜也都有一个非常吉利的名字。出现在菜单的第一个菜名是珠联璧合,这道菜包括脆皮乳猪和螃蟹,接下来是天赐良缘、永结同心、鸾凤和鸣、金玉满堂和佳偶天成,其中“金玉满堂”的名字在南沙婚礼上也出现过。

现场

“晶刚”婚宴 上演红毯秀

从昨天18点开始,陆续有嘉宾抵达婚宴现场,较早抵达现场的名人是邵逸夫人方逸华,她一身白衣亮相,显得神采奕奕,并亲切地与媒体挥手;18点15分,李嘉诚抵达香港国际会展中心,并满脸笑容地步入大堂,不过他只在婚宴现场呆了10分钟左右,就先退场了。

之后,香港娱乐圈的名人陆续登场,“晶刚”婚宴仿佛变成了红毯秀。钟楚红是较早抵达现场的,她在18点45分左右现身,一身黑色套装,相当美艳高贵。钟楚红大方接受媒体采访,记者问及送了什么贺礼给一对新人时,她笑言:“做慈善”。钟楚红还表示,自己还没见过晶晶真人,很期待与她见面。稍晚一些,成龙一身标志性的中式服装亮相,入场时面露微笑,很热情地朝媒体挥手,接着赵雅芝携老公出席,她的紫纱裙透着优雅大方。

19点30分,刘德华身穿闪亮的西装抵达现场,媒体一片骚动,长枪短炮顿时对准了这位老帅哥。有记者感叹,“华仔还是那么帅,一点儿没变”,也有人猜测刘德华将会送什么礼物给新人,“他会送东西呢还是献歌一首?”

现代快报记者 韩飞周游



李嘉诚



成龙



刘德华



梁锦松和伏明霞